

POKROK ZÁPADU

SEMI-WEEKLY EDITION. Published by National Printing Co., 509-11 So. 12th St. - Tel. 1008.

Subscription, by mail, \$2.50 per year.

Vychází každé úterý a pátek.

Vydává - - - Národní Tiskárna 509-511 Jižní 12. ul. - Telefon 1008.

Řídící redaktor: - - - J. Rosický

Podplatné: V místě s dodávkou do domu, bez přílohy, \$2.00; s přílohou, \$3.00; Poštou pro Spojené Státy a Kanadu, bez přílohy, \$2.50; Kabinetu Americké, \$3.50; Kabinetu Americké, \$3.50; Do Cech bez přílohy, \$4.00; s přílohou, \$4.50; Každý předplatitel oprávněn je k premti.

Ohlášky. Drobne a různé ohlášky uveřejňujeme pouze tehdy, když peníze k objednavce přiloženy jsou. Za drobné ohlášky obyčejné velikosti, nepřesahující 10 řádků, čítáme 25 centů za řádek. Za větší ohlášky, blahopřání, smrti a jiná, čítáme \$1.00. Při palce za každé uveřejnění. Nečekejte, že proto příloha objednavce tolik peněz, jak velkou ohlášku mu přiloží. Ceny ohlášek na delší dobu oznámí redaktor na požádání.

Zásilkový poukaz. Loni nebezpečněji, když se koupí na poště neb expresu "Money Order" a tyž nám se zále. Teď v registrujeme dopisy, aneb poukazy, které bankovní jest zásluška jista. Kdo chce platit "checkem" na bank, necht' zasíle o 25 centů více, proto že tolik musíme platit banku za kolekt, aneb až koupí směnku (draft) na Omaha, Chicago neb New York. Na místě drobných peněz přijmeme též i 1- a 2-centové kofky. Všechny zásluky nechť jsou zasílány pod jednoduchou adresou pouze takto: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Omaha, Nebr., 3. dubna 1900.

NÁSTUPCEM BOERSKÉHO GENERÁLA Jouberta stane prý se Botha. Jestli pak se na vetřelce obuje?

FILIPINY, JSOU-LI DOCHÁZEJÍCÍ ZPRÁVY pravdivými, jsou novověkým Babylonem. Mluví se prý tam totiž 123 různými nářečnými.

NEJNOVĚJŠÍM PŘÍDÁVKEM K ORGANIZACI dělnický má prý být unie "bejsbólistů." V tom případě může veřejnost každého den na "strajku" připravena být.

SNĚMOVNA ITALSKÁ JAK SE PODOBA, vzala si příklad z říšského sněmu rakouského — jsouť tam ržmasy a ržavky na denním téměř pořádku a schází jí jenou americký humorista Mark Twain, aby jí perem zvětnil.

NÁSLEDKEM NOVÉHO ZÁKONA, kterýmž zlato za základ měny ustanoveno bylo, podáno bylo již 400 žádostí o povolení k založení nových národních bank, ovšem skoro vesměs v menších městech a s menším kapitálem.

TURECKO ZAKÁZALO PRŮVÁZ americké vepřoviny. Z toho nemusí si naši pěstitelé vepřového dobytka mnoho dělat, neboť do savadní vývoz nás do země tureckých rovnal se téměř nuše — obnášeli průměrem celých třináct dolarů ročně.

STÁVKA STROJNÍKŮ CHICAGSKÝCH, kteráž všeobecnou státi se hrozila, byla šťastně dohodnutím se obou stran ukončena a tím zároveň odvráceno velké ono nebezpečí — aspoň vůči nastávající volbě prezidentské, — že by i politická "mašina" zastavena bývala.

V CLEVELANDU VYDĚLIL POSLEDNÍ vůli jeden občan svého syna, proto že tyž si dal soudně jmeno své přeměnit, jelikož se mu jmeno otcovo nelíbilo. Když prý mu nebylo jmeno otcovo dost dobré, tedy prý také nezaluhuje zahospodářením majetek. To jest zcela logické.

NOVÉ 2 PROCENTOVÉ ÚPISY, jejich vydání povoleno bylo zákonem, kterýmž zlato za základ měny naší učiněno a jež vyměňují se za úpis nesoucí 4 a 5 procent, prodávají se za 104 1/2. Z toho jde na jevo, že úvér Spojených Států jest lepší nežli kterékoli země jiné, neboť žádná země jiná nemůže se vykazati úpisů na tak nízká procenta.

NENÍ A NIKDY NEBYLO O TOM POchybnosti, že Horlockerová v Hastings, Nebr., učinila pokus otrávit manželku svého zaměstnavatele, do něhož byla zamilována. Však porota jí přece uznala nevinnou a to po poradě trvajících sotva dvacet minut. Patrně, že hezká larvická a ostrý jazyk advokáta platí u obyčejné poroty nade vše.

NĚMECKÝ CÍSAŘ VILÉM ZAJMÁ SE prý velice o rozšíření obchodních styků s Amerikou a učiniti prý chce vše možné, aby rozšíření těchto docílil. Jelikož o Vilémovi platí více než o kterém jiném potentátě známé francouzské rčení "Stát jsem já," může se již předem míti za to, že vůli svou prosadí a že tudíž němečtí agráři se v zastopování svým proti americkému masu a plodinám farmářským sibi ustanou.

ČÍSLEM DNĚŠNÍM POČÍNÁME S UVEJŠŤOVÁNÍM vzpomínek "Před 27 lety" — stručným výňatkem do zpráv ze všech oborů, jež časopis náš před 27 lety přinášel. Zavedeme se tím zajisté nejenom starým našim čtenářům, kterýmž tím vzpomínky na dobu dávno minulou oživeny budou, ale i těm mladším, kteří zase přiležitost míti budou k nahlédnutí do poměrů a událostí let minulých.

JÁKŮ, PANE ŠNÁDRĚ, JAK TO vlastně je s tím stříbrem? Tahá pšenici a bavlnu nahoru a dolu a dobytek také, anebo ne? Jestli ano, jak jste nás svatosvatě před 4 lety ujišťoval, proč je bavlna nyní 10 centů? Proč není bavlna 5 centů a pšenice 25 centů buší? Proč jsou prasata 5 centů a hovězí dobytek také? Jestli stříbro tahá vše co rolník ku prodejí má, patrně, že tahá něco hot a něco chybě.

JAK ZE ZPRÁV WASHINGTONSKÝCH souditi možno, vyražena demokratická zase jedna volební zbraň z ruky. Oznamuje se totiž, že nová komise filipinská, kteráž v nejbližších dnech cestu na Filipiny nastoupí, bude tam pámem svrchovaným, jemuž i úřady vojenské prodobeny budou, čímž ovšem nejlépe vyvráceno bude tvrzení demokratů, že vláda naše na trvalé zavedení bodákovlády tam pomýšlí.

KDYŽ DVA ČINÍ TOTĚZ, NENÍ TO TOTĚZ. Když v republice boerské ukládána zvláštní daň cizozemcům, zanášejícím se dolováním zlata, zdvížen hurovský klik na nespravdivost, s jakouž s cizozemci se tam zachází a Boefi prohlášováni za horší téměř barbarů. Když však nyní vláda naše pomýšlí na obmezení dolování zlata v alašském distriktu Cape Nome výhradně jen na občany americké, tu nikde nikdo ani muk a Spojené Státy i na dále tou nejvíce civilizovanější zemí na světě zstanou.

VIRGINIE KRÁČÍ VE ŠLĚPÍCH LOUISIANY vzhledem ku zbavení většiny černochů práva hlasovacího. Sněmem státním, v němž demokraté většinu téměř 90 hlasů mají vypsaná totiž na druhé úterý v květnu zvláštní volba, v níž předložena bude voličstvu k odhlasování otázka, zda ústavodárná konvence za účelem opravy ústavy svolána býti má. A "oprava" ta spočívatí má v tom, že by hlasovací práva zbavení byli černochi, čisti a psáci nezající. — Také krok ku předu!

ZDEJŠÍ DĚLNICKÝ ČASOPIS WESTERN Laborer v minulém svém čísle uvádí, že veškerá stavební řemesla dostávají nyní dobré mzdy a zaměstnání jest hojně. Barvíři odstaví letos 35 centů za hodinu a mají vyjednáno, že napřesrok dostávají budou 37 1/2 centu. Zedníci požádali a obdrželi zvýšení mzdy z 50 na 55 centů za hodinu, stavební plechaři 35 až 40 centů, telesaři 40 centů, omítáči 55 centů, kameníci 45 centů a pokrývači 40 centů na hodinu. Remeslníci od dřeva, v dílnách elektrických a olovníci požadují zkrácení pracovní doby bez zmenšení platu.

NA KUBĚ ZORGANIZOVÁNA BYLA kubánsko-americká liga, kteráž patrně obrala si za účel pracovním v zájmu připojení Kuby ku Spojeným Státům. Souditi tak možno aspoň z toho, že prvním krokem jejím bylo podání petice ku kongresu, aby tyž odvolal slavný slib svůj, teprve před dvěma roky daný, že Kuba právem má a musí býtí svobodnou a aby slib tento pouhými jen sliby různých oprav nahradila. Jinými slovy, žádá liga kongres, by dopustil se činu nečestného, jímž by zem naše v nevážnost před celým civilizovaným světem uvedena býti musela. Když bychom zrušili slib jeden — kde byla by pak jaká záruka, že dodrželí bychom slib jiný, třebaž někomu jinému daný? Kongres může sice odvolati zákon, dříve jím přijmutý, čestného slibu však zbaviti se nemůže.

Nejlepší lék proti revmatismu. Rychlá odpověď od bolesti.

Všichni, kdož užívají Chamberlain's Pain Balm proti revmatismu, překvapeni jsou nad rychlou úlevou, jež se dostává. Když o tom mluvili, p. D. N. Sinks z Troy, O., pravil: "Před časem měl jsem prudký nával revmatismu v ruce a rameni. Zkoušel jsem mnohé léky a úlevy nalezl jsem teprve po použití Chamberlain's Pain Balsamu, kterýž mi zdejší lékárník G. O. F. Parsons & Co. odporučil. Odpověděl jsem mu, že bych jsem si koupil a slyš jsem jsem byl rád slíci. Od té doby odporučil jsem liniment ten mnohým přátelům, kteří shodují se se mnou v tom, že jest tím nejlepším lékem proti svalovému revmatismu v trž." Na prodej a všech lékárnách.

Co chtějí Kubánci.

Senátor Platt z Connecticut, jeden z tříčlenného výboru senátního, kterýž na Kubu senátem vyzván byl, aby o pravém stavu věci na ostrově onom z vlastního pozorování se přesvědčil, vyjádřil se po návratu svým, že veškerý třídý občanstva kubánského hledí dychtivě vštic vládě neodvislé — republice kubánské a že s ničím jiným spokojeny nebudou. Různost náhledů záleží pouze v tom, že někteří jsou pro neodvislost neodkladnou, kdežto jiní zase jsou toho náhledu, že spěchu tu netřeba a že lépe bylo by pokračovati zvolna, tak aby možných chyb při upravování zřízení samosprávného uvarováno bylo. Zvláště velký zájem jeví se prý mezi lidem k nastávajícím volbám městským, jež příštího měsíce obdvýjány budou a jimiž jaksi základní kámen k příští neodvislosti Kuby položen býti má. Celkové poměry sleděny prý výborem senátním uspokojivými a jest prý pouze zapotřebí tam více kapitálu, kterýž ovšem dostaví se teprve pak, až poměry poněkud aspoň ustálenější se stanou.

Zajisté pozoruhodným jest, že senátor Pratt nečiní ani té nejmenší zmínky o jakém hnutí anežacím, a patrným z toho jest, že buď výbor o něm zcela ničeho neslyšel aneb pouze jen tak málo, že žádného vlivu nemělo. Jisto ovšem jest, že hnutí podobné na Kubě stávalo a možným zároveň jest, že šíření jeho položeny pevně meze neustálé opěťováním slibem vlády naší, že Kuba má býti svobodnou a že od slibu tohoto ničím odvrátiti se nedá. Z celého tonu zprávy výboru jest patrným, že výbor senátní též při své návštěvě slib tento na paměti měl, a že, když sám přesvědčil se o tom, že veškerý třídý lidu po samostatnosti touží, nepopteje sluchu živlům, jež by kongres rády zrušením daného jednu slibu k věrolomnosti přiměl. Jak známo, zorganizována na Kubě nedávno kubánsko-americká liga, kteráž zaslala kongresu petici, kterouž odvolání slibu toho se žádá a k práni by bylo, by zpráva výboru senátního k zavření resoluce této přispěla.

Kdy Kuba republikou samostatnou se stane, těžko ovšem dosud určovati. Die senátora Platta, mnoho na výsledku nastávajících voleb městských záležeti bude. Bude-li volby odbyty klidně a důstojně a zvoleni-li budou do úřadů muži rozšafní a schopní, bude to tím nejlepším důkazem, že lid poskytované příležitosti ku samosprávě si váží a též schopen jest a mohy by pak kroky k samostatnosti a k prohlášení republiky kubánské uspišeny býti. Lid kubánský má po většině dosud podivné názory o neodvislosti a málo toho ví o povinnostech a zodpovědnostech se samosprávou spojených. V oboru tom musí býti teprve vychován a vychován ono vezme čas, delší třeba čas, než kd' pomyslí si může. Spojené Státy uvázaly se v povinnost ku samosprávě lid kubánský vyřinovat a této povinnosti své musí nyní dostáti, při čemž nesmí opomenouti žádných prostředků, jimiž by urychlení dosažení cíle — úpinné nezávislosti kubánské — docíleno bylo.

Před 27 lety.

Stručný výňat zpráv politikých, amerických i evropských, z kruhů česko-amerických a z kroniky událostí, uveřejňujeme v Pokroku Západu-Americkém se dne 2. dubna 1873.

Politické americké.

Senát odročil 25. března mimořádné zasedání, kteréž vyšetřovalo, zda někteří senátoři nebyli zvoleni pomocí korupce. Osm jich očištěno, devět — Caldwell z Kansas se poděkoval. Zlato stálo dne 31. března 118 a papírový dolar rovnal se 82 ctům ve zlatě. Presidentem podepsána předloha v zájmu přetvoření lesů — zákon o záberu na les, požadující zalesnění čtvrtiny zaujatého pozemku v 10 letech.

Politické evropské.

Petici proti plimým volbám do rady říšské podepsalo v Čechách na 250,000 občanů a na 4000 obecních zastupitelstev. Vynikající politik český, Skrejšovský, prohlášen 8. března soudem neviným. Thiersem zakázán vývoz zbraní z Francie do Španělska pro Karisty.

Vlády německá, rakouská a ruská rozhodly se republiku španělskou neuznati. Felix Pyat, spisovatel a jeden z původců komuny pařížské, odsouzen k smrti "in contumaciam". Nalézá se v Londýně.

Z kruhů česko-amerických. V Peoria, Ill., utonuli při lovu ryb v jezere krajáné Leo Charvát a Frant. Svoboda.

V Rich Valley, McLeod Co., Minn., zavražděn 81letý Jos. Kohenic a mrtvola jeho do staré studně vhozena.

Ze St. Paul, Minn., prchnul polský velebník s penězi, kteréž na stavbu česko-polského kostela sebral.

Kronika událostí. V New Yorku popraven Foster, vrah Rutmanův. V New Yorku povýšeno devět posluchačků ženského lékařského ústavu na doktorky lékařství. Průmysl učinil mezi roky 1850 a 1870 velký pokrok. Státy severní výrobu víc než zdvojnásobily. Průměrná mzda stoupla z \$289 na \$378 ročně a počet závodů vzrostl ze 173,025 na 252,148.

NEBRASKA.

Státní výstava obdvýjána bude letos v Lincoln v dnech 3. až 7. září.

Ve Wayne obdvýjány ve čtvrtek řečnický zápas vyšších škol severní Nebrasky a prvou cenu odnesl si Homer Payton ze South Omahy.

V Ainsworth zavřena byla veřejná škola následkem vypuknutí šarlahu. Jedno dítko nemoci té podleho a úřady obávají se, že by nemoc mezi dítkami školními rozšířena býti mohla.

U Platt Centre přejet byl v neděli vlakem Martin Jensen. Tyž byl "slepým pasažerem", při čemž obě nohy přejety mu byly. Na zachování jeho při životě nebylo on nejmenší naděje.

V Lincoln spáchala ve čtvrtek večer v jednom tanním nevěstinci samovraždu otrávením ržletá A. McNamonova, kteráž teprve před několika dny ze So. Omahy do Lincoln přijela.

V Lyons zatčeni a odkázáni v pátek krajskému soudu Wm. Neary a Angus Edgell pro kriminální útok, kterýžto žaloba na ně W. J. Frittsen, členem místní rady, vznesena byla.

Z West Point oznamuje se, že tamní hospodářská výstavní společnost jest bankrot a že prodávě veškerého majetku jejího vyneše sotva as tolik, aby aspoň ty nejlhavnější dluhy zaplacený byly.

Dr. E. C. Patterson, zkušený zubní lékař ze Schuyler bude dělat zubní práci všeho druhu v officiu dr. Jos. Pecivala v Prague dne 30. a 31. března a pak každý poslední pátek a sobotu v měsíci.

U Osceola přišel v sobotu k vážnému úrazu R. W. Waterman z Garrison. Když se mu totiž spláškla a on vyhozen z povozu tak nešťastně, že v bezvědomí ležeti zůstal. O zachování jeho při životě se pochybuje.

Jestli potřebujete dobrý vazač, aneb sekací stroje na seno, obraťte se na p. V. J. Uffida v Abie, Neb., jenž zastupuje jednu z nejlepších firem výrobou strojů takových se zabývající a sice společnost Deering Harvester Co. tí

V David City zatčen byl ve čtvrtek 18letý Fred Andrews pro pomáhání dvěma vězňům k vyloštění se z vězení okresního. Zatčený k činu tomu se přiznal a udal jména dvou jiných soudruhů, kteří v tom nápomocni mu byli.

V Alliance ztrácely se v jednom z tanních obvodů klešotnických šperky, aoiž by bývalo možno zloděje dopadnouti. V sobotu vzat na skřípeč hlavní prodáváč a tyž ku všem krádežím se přiznal. Většina ukradených věcí byla v bytě jeho nalezena.

T. Duda v Linwood, Neb., má na skládě vozy, boxny na vozy, kočáry všeho druhu, drtiče, srotovačky, větrníky, pumpy, kádě, potstroje na koně a všeho druhu ferení. Krajáné učiní dobře, když si u něho prohlédnou zásobu a teptají se na ceny, než půjdou jinam koupit. (4t)

V Beatrice obdvýjány ve středu řečnický zápas vyšších škol jehožhodný Nebrasky a sice debatovalo o téma — "Usnečeno, že veškerý trusty a kombinace, jež vedou k monopolizování průmyslu, zakázány býti by měly". — Vyšší škola z Crete zastoupena byla při zápasu Ed. Badoukzem.

Ve Wilber vypsaná byla volba všech townových důvřníků, z nichž voleni budou tři na jeden a dva na dva roky. Pro lhůtu jednohočuní uchází se o zvolení Binger, J. L. Borecký, Jan Zvoņeček, J. V. Šesták, A. S. Sands a Ad. Šimonek a pro lhůtu dvouletou W. F. Červený a E. J. Špírk.

V Lincoln skončeno v pátek guvernérnem Poynterem vyšetřování poměrů v státním ústavě pro bilce v Beatrice a až, dle výroku guvernéra, vše v nejlepším pořádku sleděná, přeč jen dosavadní říditel B. F. Long z York uznal za hodno úřadu se vzdáti a na místo jeho dr. W. H. Deering z Cass Co. jmenován. Nová správa nastoupí teprve 1. květnem.

V Hastings vynečen byl v pátek rozsudek v případě Violy Horlockerové, obžalované z travičského pokusu vůči pf. Moreyové, manželce zaměstnavatele jejího a sice uznána táž porotou po poradě sotva několik minut trvajících nevinou. Obhajoba spočívala v tom, že prý obžalovaná za skutky své zodpovědnou není.

V Hastings poslán v sobotu na 3 měsíce do vězení Wm Brooks pro vyhrožování s úmyslem těžkého ublížení na těle. Brooks zastaven byl ondyno jedním černoským klučkem, kterýž obuv vyčiditi se mu nabízel, což však jihanskou krev jeho popudilo tou měrou, že revolver vytáhl a po smělci střeliti chtěl. Jihanská krev jeho snad nřyl v severním chládku" aspoň poněkud schladne.

V Lincoln podána byla v sobotu právním zástupcem petrolejnického trustu Standard Oil odpověď na žalobu nejvyššího návládního, kterouž žádá se o soudní zákaz, jímž by trustu obchodování ve státě zakázáno bylo a sice spočívá též téměř výhradně v tom, že právomocnost soudu nejvyššímu upřrána jest. Jedná-li se v případě tomto o vůbec jaký přestupek, tu byl by to přestupek kriminální, v kterémžto pádu případ ten dříve prý v krajském soudě projedován

býti musí, než k soudu nejvyššímu dostati se může.

Z Fremont oznamuje se, že započato opět s prací na odvodňovacím kanále z Ames, k vůli němuž okres tak velký počet žalob na krku má. Ve všech případech, v nichž okres odsouzen k větší náhradě, než jakáž odhadčímí okresními navržena byla, učiněno prý bude okresem odvolání k nejvyššímu soudu státnímu.

Zprávy osobní.

Minulý týden přijela sem z Galvestonu, Tex., sl. T. Fransee, vřtečná učitelka na piano, jejíž sestra zde byla před 3 lety, zůstavila v dobré paměti. Sl. Fransee byla zrozena a vychována v Praze a je dámost důkladně vzdělanou, hudebně i jinak. Svou dovedností učitelskou získala si rázen přizvě a uznání znalců hudby, tak že jí svěčeno hudební vychování několika dítek a sice v rodinách p. F. Svobody, S. B. Letovského, Getzschmanově a j. Účastníci nedělní slavnosti sboru Vlastislava měli pošetně seznati ct. slěnu a její umění.

Z Heun zavřali do Omahy v minulých dnech p. V. Svoboda a Štěp. Čech a bylo nám milým, že se též u nás na okamžik zastavili.

Dávny přítel náš p. F. Hanzl od Dodge přijel do Omahy v pátek. Přivezl do trhu náklad dobytka. Nebyl výsledkem prodeje zcela uspokojen, čemuž se nedivíme, neb ten monopol jateční umí dít jako všechny monopoly. S p. H. přijel též syn jeho, pro něhož hledá p. H. ústav k vyššímu vzdělání.

Pp. bratři Ambrožové z Madison Co., Neb. se švákem svým nalezali se v Omaze minulou sobotu a navštívili též závod nás.

Iowští majitelé uhlohdolů oznámili koncem týdne zvýšení ceny veškerého uhlí o 50 ctů. na tuně. Stalo prý se tak následkem zvýšení mzdy hornické.

Bezplatný lék proti holohlavosti.

Zdarma balíček obdvýhodného léku ku přesvědčení lidu, že skutečně přivodí vzrůst vlasů.

Zamezují vypadávaní vlasů, odstraňují lupy, vrací předčasně sešedivělým vlasům přirozenou barvu, zamezují svrbení a podporují bujný vzrůst obočí a řas a vlasů na holé lebi.



Pí. J. S. WEEDOVÁ. Pí. J. S. Weedová, pokladnice Swartz Corps 61, W. R. C. s úřadovnou v New Albany, Bradford Co., Pa., děkuje za bobaty svůj vlas lékem Foso a sč již přes padesátletní přec jen nabyla zase bohatého vlasu. Pí. Weedová nakavě dovolila k uveřejnění podoby z času, kdy vlasy vypadávali jí počty, jakož i podoby, jevíci účinek podivuhodného léku.

CHAS. W. BISHOP. Zkušenost Chas. W. Bishopa z Lathrop, Mich. zájem povzbuzování bude mnohý holohlavý a učini podobně. Pan Bishop poslal si pro paklíček Foso léku na zkoušku a následitým použitím téhož zajistil si pobaty vlasy, jak obrázek ukazuje. Právě: Je jsem 57 roků stár a hlavu po mnoho roků holou jsem měl, nebo nyní řeci, že použitím léku opětně vlasy jsem nabyl. Počalo to zvolna, záhy však počal vlas hustnouti a siliti, až konečně dostal jsem ho tolik jako v mládí. Mohu lék ten svědomitě každému doporučit.

SLEČ. EMMA EMONDOVA. Podobizny její ukazují jasné, jak velký rozdíl jest vzhledu osoby holohlavé a s vlasem bujným. Sl. Emondova byla úplně holohlavou a pory vlasové jak na hlavě tak i na obočí byly úplně zvlasy. Tak že ani nejmenší stopa no vlasu nalezena býti nemohla. Poslala si na zkoušku pro balíček Foso léku a omděněná byla bujným vzrůstem krásného vlasu. Sl. Emondová bydlí v Salem, Mass., čis. 276 Washington ul.

PIŠTE SI O PAKLÍČEK NA ZKOUŠKU. Tisíce těch, kdož holohlavými jsou, neb jimž vlasy vypadávali počli, měli by jména a adresy své poslati na Altenheim Medical Dispensary, 1325 Butterfield Bldg., Cincinnati, O. o paklíček léku tohoto zdarma na zkoušku. Není to psentní lék, nřbrž výsledek prosulého chemika a spisovatele prof. Stokesa. Léč začal se s podivuhodným ústrem a dokázáno jím, že vzrůst vlasu vyvolán býti může i za té holohlavosti hlub, bez obědu na to, čim holohlavost způsobena byla a necht' jakkoliv dlouho trvala. Pište si, až o zuste je a pošlete si prób, ať máte důvěru v něj či ne. Překvapí vás obdvýhodným svým výsledky.

ISAAC H. ADAMS. Isaac H. Adams z Lake City, Ia., jest živoucím dokladem, že od holohlavosti pomozeno býti může. Právě: Vlasy vypadávaly mi tak rychle, že dostal jsem pleš a kůže začínala se počítat. Použil jsem léku Foso a ve 48 hodinách vypadávání vlasů bylo zastaveno a v několika týdnech měl jsem tak krásný vlas, jaký si jen člověk přáti může. Pošal ovšem podobizny vyrábětelům léku na důkaz, jak podivuhodného výsledku bylo docíleno.